



Участникам и гостям Международного
форума «Евразийский образовательный
диалог»

Дорогие коллеги!

Последнее десятилетие ознаменовано формированием в мировом сообществе ценности устойчивого развития. Образование играет все более значимую роль в преодолении кризисов в экономике и межкультурных отношениях. Система образования должна отвечать новым вызовам времени.

Модернизация российского образования на современном этапе обусловлена задачами социально-экономического развития нашей страны до 2020 года. Приоритетными направлениями образовательной политики являются обеспечение доступности и качества образования. Представляется весьма важным осмыслить перспективы развития образования в России в контексте мировых тенденций в образовательной политике. Интеграция и международное сотрудничество становятся условием эффективного развития национальных образовательных систем.

Важно отметить, что встречи ведущих российских и международных экспертов в сфере образования на Ярославской земле становятся традиционными. Минобрнауки России весьма заинтересовано в развитии данной дискуссионной площадки и полагает, что Международный форум «Евразийский образовательный диалог» в г. Ярославле станет ежегодным. Выражаю признательность губернатору Ярославской области Ястребову С.Н. за большое внимание к вопросам развития образования и прекрасную возможность профессионального общения.

Практически в каждой стране есть богатый опыт развития образовательных систем. Наша общая задача заключается в том, чтобы, сохраняя национальные традиции, совместными усилиями сделать образование ведущим фактором устойчивого развития.

Министр

Д.В. Ливанов